
    

 

                                                                                                              Κοζάνη 10-12-2024 

Υπογράφτηκε η Σύμβαση για την Αντιπλημμυρική Προστασία της Ν.Δ. Κοζάνης 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κοζάνης υπέγραψε το εργολαβικό 

συμφωνητικό με την εταιρεία «ΕΡΓΟΝ Α.Τ.Τ.Ε.Β.Ε.», το οποίο αφορά την υλοποίηση του 

έργου «Αντιπλημμυρική Προστασία Νοτιοδυτικής Πλευράς Πόλης Κοζάνης». 

 



Το σημαντικό αυτό έργο, συνολικού προϋπολογισμού μελέτης  10.853.225,80 ευρώ, 

χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Μακεδονία 2021 - 2027» 

μέσω του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και αποτελεί μια 

στρατηγικής σημασίας παρέμβαση για την πόλη, που ενισχύει την ανθεκτικότητα της 

περιοχής απέναντι σε πλημμυρικά φαινόμενα. 

 Στόχοι του Έργου: 

 Δημιουργία νέου κεντρικού αποχετευτικού οχετού για τη διοχέτευση ομβρίων 

υδάτων. 

 Κατασκευή και αναβάθμιση δικτύων αποσυμφόρησης σε κομβικές περιοχές της 

πόλης. 

 Βελτιώσεις σε τεχνικές διατάξεις για την αποφυγή διάβρωσης και τον έλεγχο της 

ροής των υδάτων. 

 Ενίσχυση του αριθμού των σημείων απορροής για καλύτερη διαχείριση των 

υδάτων. 

Το έργο προβλέπεται να ολοκληρωθεί εντός 24 μηνών, με καταληκτική ημερομηνία τον 

Δεκέμβριο του 2026.  

Οι προτεινόμενες λύσεις ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της σύγχρονης περιβαλλοντικής 

διαχείρισης και θέτουν τη βάση για την προστασία της πόλης από τις επιπτώσεις της 

κλιματικής κρίσης. 

Παναγιώτης Ματιάκης: «Μια κρίσιμη επένδυση για την Κοζάνη» 

Μετά την υπογραφή της σύμβασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. κ. Παναγιώτης 

Ματιάκης δήλωσε: «Η κλιματική αλλαγή δεν αποτελεί πλέον μια μακρινή προειδοποίηση 

αλλά μια πραγματικότητα που μας επηρεάζει άμεσα. Με αυτό το σημαντικό έργο 

αντιπλημμυρικής προστασίας, ενισχύουμε τις υποδομές της πόλης μας, προστατεύουμε τους 

πολίτες και τις περιουσίες τους, και ταυτόχρονα διασφαλίζουμε το φυσικό περιβάλλον. Είναι 

μια κρίσιμη επένδυση για την ανθεκτικότητα της Κοζάνης στις έντονες βροχοπτώσεις και τις 

πλημμύρες, που πλέον εμφανίζονται όλο και πιο συχνά. Ευχαριστώ όλους τους συνεργάτες 

που συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της προσπάθειας. Η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. παραμένει 

αφοσιωμένη στη βελτίωση της ζωής των πολιτών, επενδύοντας σε βιώσιμες υποδομές που 

θωρακίζουν την πόλη μας για τις προκλήσεις του μέλλοντος.» 

Από την ΔΕΥΑΚ 


